



PROCURADOR. La Dra. Dina Castro de Callejas, ex subsecretaria de Justicia, fue juramentada como Procurador General de Pobres, por el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

Búscase fórmula para elegir Corte Suprema

Se está contemplando que la Asamblea nombre solamente a los Magistrados de la Corte Suprema de Justicia y que sean ellos mismos los que elijan al Presidente de ese Poder, manifestó ayer el Presidente de la Constituyente,

mayor Roberto D'Aubuisson.

La política se juega en el Poder Ejecutivo y en el caso normal de la Asamblea en la Corte Suprema de

Pasa a la página 31

Recuerdan a editores obligación de depósito

"Todas las empresas editoras del país, así como las imprentas, deben enviar a la Biblioteca Nacional, el depósito que marca la Ley de Imprenta en su Artículo 14, a fin de aumentar el caudal

bibliográfico, señalada la Sra. Ligia Alvarenga de Luna.

La informante es empleada de la Dirección de Cultura del Ministerio de Educación, y explicó además,

Pasa a la página 31

General Gutiérrez en la Escala de Disponibilidad

El general Jaime Abdul Gutiérrez está de alta en el Estado Mayor General de la Fuerza Armada, en la escala de disponibilidad, según dijo ayer el coronel Rafael Flores Lima, jefe del EGFA.

Señaló también el coronel Flores Lima, que el general Gutiérrez no ha cumplido todavía sus años de servicio en las filas del Ejército y que por lo tanto, puede continuar ejerciendo

Pasa a la página 39

Viaje de recreación y cultura a Taiwan

Un viaje internacional de cultura y recreación a Taiwan, República de China, se efectuará del 17 al 29 del próximo mes de agosto de 1982.

Informes dados a conocer por la embajada de

China Nacionalista en nuestro país, indican que el anunciado viaje pretende promover el entendimiento de la historia, cultura, costumbres, tradiciones y el curso de la vida de la

Pasa a la página 40

Investigase vigencia de ley sobre los aparceros

Decreto 207, perdió vigencia el pasado 22 de diciembre de 1981, afirmó ayer el Dr. Jorge Alberto Zelada Robredo, de la Comisión de Legislación, Análisis y Estudio de la Función Legislativa de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

El Dr. Zelada Robredo de la fracción ARENA, apuntó que se está investigando en los diarios oficiales y archivos de la Asamblea y no hemos encontrado absolutamente nada, asimismo hemos querido hacerlo con la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas, pero no nos ha sido posible, añadió. Al no encontrar un documento que nos indique que haya sido prorrogado el mencionado decreto, todos los actos realizados después de la fecha de su vencimiento no tienen valor real, afirmó el diputado por Sonsoante.

Programa ambicioso industrializar el algodón

Existe un programa ambicioso de vender el algodón que producimos en productos terminados, pues sería un valor agregado que beneficiaría grandemente a El Salvador, dijo ayer el mayor Roberto D'Aubuisson.

Lo anterior lo expresó después de haberse reunido con el embajador de Taiwan Sr. Lo Yu-Lung, quien llegó a visitar al presidente de la Constituyente, en una visita de cortesía, según lo explicó el mayor D'Aubuisson a los periodistas.

Señaló además que con el embajador de China Nacionalista, abordaron otros temas tales como los programas que existen con ellos en el aspecto de la agronomía y nos harán un estudio sobre la industria textil, afirmó el presidente de la Constituyente.

Enfoque sobre la vivienda

Una conferencia de prensa sobre el tema "La compra indirecta de viviendas a través de las Asociaciones de Ahorro y Préstamo" de gran interés para los cotizantes e interesados en la adquisición de viviendas bajo ese sistema, ofrecerá el Fondo Social para la Vivienda mañana miércoles 19, a las

Pasa a la página 40

Exposición de obra teatral

Una exposición sobre "Imágenes fotográficas de los montajes de Edmundo Barbero" se presenta en el Teatro Nacional, la cual será clausurada el próximo treinta de mayo.

El director del Teatro, José Angel Cañas, manifiesta que como realizador

Pasa a la página 20



ULTIMADO. Julián García Navarro, de 19 años, de alta en la Policía Municipal de Cojutepeque, fue ultimado por desconocidos y su cadáver encontrado en la Troncal del Norte.



POR ROBO. José Roberto Orellana, fue capturado por agentes de la Policía Nacional de Santa Tecla, acusado de robar la grabadora que muestra en esta foto.

Sobre este último aspecto no se concluyó específicamente, sino que hablamos que se esperará hasta que los ministros respectivos concreten sus programas y proyectos y es necesario dejar claramente dicho, señaló, que si tenemos la intención firme de reactivar cuanto antes los sectores económicos, agrícolas, etc., añadió.

Concretamente con el algodón, piensan que si solamente se transformara en hilaza, se obtendría un valor agregado que mucho beneficiaría a nuestra economía. Ahora falta ver si se convierte en hilo, o se exporta ya directamente en productos textiles terminados, pues claro sería mucho mayor el ingreso de esas divisas que tanto estamos necesitando en El Salvador, añadió el mayor

Pasa a la página 39

Analizan la economía C.A. y plan de Reagan

El deterioro económico de Centro América y un apoyo total al Plan Económico Reagan, se analizó detenidamente en la Conferencia de Panamá sobre Comercio y Desarrollo en Centroamérica.

Los delegados salvadoreños a dicho conclave que patrocinó la Caribbean

Central American Action en cooperación con el gobierno de Panamá y la embajada USA en dicha ciudad, se llevó a cabo recientemente allí.

Expuso el señor Ing. Conrado López Andreu, que durante la misma se analizaron los temas: Li-

Pasa a la página 39

Avioneta tres a bordo desapareció el viernes

Intensa búsqueda de un avión de la FAS que se perdió el viernes pasado cuando se dirigía a Usulután con un tripulante y dos pasajeros, realizaban ayer numerosas unidades de la Fuerza Armada, informó el jefe del Estado Mayor, Cnel. Rafael Flores Lima.

Según dijo el Cnel. Flores Lima, se trata del aparato No. 53 marca Rally de la FAS, que era pilotado por el subteniente Amílcar Cuéllar González y en el que viajaban el Ing. Manuel Antonio Batres y el Arq. Andrés Rodolfo Ortiz.

La nave partió del

Pasa a la página 40

No se negociará con extremistas

La paz del país no se negociará con nadie, dijo ayer categóricamente el Cnel. Rafael Flores Lima, jefe del Estado Mayor, durante conferencia de prensa con periodistas nacionales y extranjeros.

Aunque esto ya se ha dicho en otras ocasiones, afirmó el Cnel. Flores Lima, una vez más nos vemos obligados a repetirlo, ante insistentes preguntas y especulaciones que se han venido vertiendo tanto en el país, como en el extranjero, queriendo dar con ello un crédito que no existe a las organizaciones extremistas.

Agregó que las agrupaciones clan-

destinas han querido hacer creer en otros países, que ellos cuentan con el respaldo popular, pero ocultan en forma maliciosa y amañada cómo el pueblo salvadoreño los rechazó el pasado 28 de marzo con motivo de las elecciones, cuando desoyendo sus amenazas, la gran mayoría salió a las calles valientemente para depositar su voto y elegir a la Asamblea Constituyente.

"Cómo vamos a negociar con gente que no respeta derechos humanos, y que tampoco quiere reconocer su derrota an-

Pasa a la página 31



Foto de LA PRENSA, por Paredes.

"AMOR DE MADRE". (San Vicente). Uno de los números más impresionantes, adecuado a la época, que el grupo de danza "Aurora Ecateulán", presentará en acto dedicado a las madres en el auditorio del IN "Dr. Sarbelio Navarrete" fue "Amor de Madre". La presentación gustó mucho.

Pasa a la página 40